

Devastující neúspěchy po celém světě – začínají být známy negativní důsledky vakcín proti COVID-19

[infokuryr.cz/n/2023/05/24/devastujici-neuspechy-po-celem-svete-zacinaji-byt-znamy-negativni-dusledky-vakcin-proti-covid-19](https://www.infokuryr.cz/n/2023/05/24/devastujici-neuspechy-po-celem-svete-zacinaji-byt-znamy-negativni-dusledky-vakcin-proti-covid-19)

kuryr

24. května 2023



Je stále jasnější, že očkovaní lidé onemocní častěji než neočkovaní. Tento fakt si stále více uvědomují laici, ale i lékaři a vědci po celém světě. Vakcíny COVID-19 jsou znepokojivě nebezpečné a nevykazují žádnou účinnost pro inzerované účely. Nejsou ani bezpečné, ani účinné, ani reverzibilní.

Údaje hovoří jasnou řečí. Úmrtnost v roce 2020 nebyla vyšší než míra za poslední dvě desetiletí v USA a míra úmrtí v roce 2020 zůstala kolem 1 procenta celkové populace, stejně jako v předchozích letech bez pandemie.

Nárůst úmrtí po zahájení „očkování“ proti Covidu

Je pozoruhodné, že v prosinci 2020 byly vakcíny dostupné veřejnosti. A co se stalo krátce poté? Počet mrtvých raketově vzrostl. Došlo k výraznému meziročnímu nárůstu úmrtí navzdory tomu, co bylo hlášeno jako nejhorší pandemie za století. Vakcíny byly novým faktorem, který spustil tento znepokojivý jev.

Vakcinační „smrti“ mají na svědomí neočkovaní

Ale ti, kteří tvrdí, že vakcíny situaci zlepší, používají zavádějící údaje. Americké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) kategorizuje nejen ty, kteří nikdy nebyli očkovaní proti COVID-19, jako „neočkované“, ale také ty, kteří měli dávku méně než sedm nebo 14 dní předtím. V důsledku toho jsou infekce a úmrtí bezprostředně po očkování nesprávně přisuzovány „neočkovaným“ jedincům. Manipulativní zastírací taktika, která překrucuje skutečné účinky vakcín.

„Očkovaní“ lidé mají vyšší riziko nákazy touto nemocí

Smutnou realitou je, že vakcíny proti COVID-19 jsou nejen neúčinné, ale ve skutečnosti jsou negativně účinné. Očkovaní lidé mají vyšší riziko, že se nakazí COVID-19 a budou hospitalizováni, než neočkovaní lidé. Ukazují to nejen renomované lékařské časopisy jako New England Journal of Medicine a Journal of the American Medical Association, ale také studie z různých zemí.

Údaje ze zemí jako Německo, Dánsko, Velká Británie a Irsko hovoří samy za sebe: vakcíny zvyšují riziko infekcí a úmrtí. Negativním účinkům vakcín se nevyhne ani omikronová varianta. Je hořkou ironií, že očkovaní jsou k nákaze náchylnější než neočkovaní. Vakcíny COVID-19 nenabízejí ochranu proti různým variantám viru, ať už je to Omicron nebo Delta. V Massachusetts byla zjištěna většina nových případů COVID-19 u očkovaných jedinců. Podobná pozorování byla učiněna také v jiných zemích, jako je Indie.

Ve Vietnamu měli očkovaní nemocniční pracovníci vyšší virovou zátěž než neočkovaní pracovníci. V Německu a Spojeném království bylo zjištěno, že každá další dávka vakcíny zvyšuje riziko infekce omikronovou variantou.

Osvícení je dále potlačováno

Tyto skutečnosti vyvolávají vážné otázky o bezpečnosti a účinnosti vakcín COVID-19. Je znepokojivé, že tyto informace nejsou otevřeně sdělovány a diskutovány. Místo toho jsou kritici vakcín hanobeni a cenzurováni. Zdá se, že pravda o vakcínách je potlačována, aby byla zachována určitá teorie.

Je na čase, abychom vzali negativní účinky vakcín COVID-19 vážně a vedli o nich otevřenou a upřímnou diskusi. Zdraví a bezpečnost lidí by měla být vždy na prvním místě. Musíme být schopni zvážit pro a proti očkování a sami se informovaně rozhodnout.

Pravda je příliš důležitá na to, aby se skrývala nebo ignorovala.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST